

Здравствуйте, дорогой ветеран Великой Отечественной войны!

Меня зовут Саша Щеглов и я учусь в третьем классе ГУО «Гимназии №1 г. Витебска имени Ж.И. Алфёрова». Я читал много рассказов и смотрел фильмы о героях, которые защищали нашу Родину. И я решил написать Вам письмо, чтобы сказать огромное спасибо!

Я знаю, что Вам было очень тяжело. Вы воевали, чтобы мы сейчас жили в мире и спокойствии. Вы защищали наши города и села от врагов. Наверное, Вам было страшно, хотелось домой к отцу и матери, к своим друзьям. Но Вы не сдались и шли дальше по этому нелегкому пути!

Мне очень жаль, что Вам пришлось увидеть собственными глазами войну. Это было очень страшное время, когда люди отважно сражались и погибали героями. Я надеюсь, что этого больше никогда не произойдет, и все люди будут жить в мире и дружбе.

Вы настоящий герой! Я горжусь Вами и всеми, кто воевал за нашу страну. Я буду помнить о вашем подвиге всю свою жизнь!

Спасибо вам огромное за мирное небо над головой!

Щеглов Александр Алексеевич,
3 «А» класс